



2015.6.23  
星期二

齐鲁晚报

www.qjwb.com.cn

新闻有奖热线 6982110

# 今日泰山

## 2015年全市企业工资指导线公布

# 职工工资增长基准线同比降2%

本报泰安6月22日讯(记者侯峰) 2015年泰安市企业职工工资指导线公布,企业职工货币工资增长基准线:10%。与2014年相比,下调了两个百分点。此外,企业职工货币工资增长上线(预警线)也出现了下调。

根据省政府文件精神,结合泰安市经济社会发展和企业职工工资状况,泰安市以2014年全市企业在岗职工平均工资45485元为基数,确定2015年全市企业职工工资指导线:企业职工货币工资增长基准线为10%;企业职工货币工资增长上线(预警线)为18%;企业职工货币工资增长下线为4%。

记者对比发现,与2014年相比,2015年全市企业职工工资指导线出现了下调,据了解,2014

年全市企业职工货币工资增长基准线为12%。企业职工货币工资增长上线(预警线)为20%。企业职工货币工资增长下线为4%。

通知要求,各类企业应按照工资指导线要求,合理确定职工工资增长幅度。生产经营正常、经济效益一般的企业可在基准线和下线之间安排工资增长。生产经营较困难的企业可按下线安排工资增长,也可暂不增加工资。竞争性国有和国有控股企业(含国有相对控股企业,下同),本年度职工工资增长不得突破上线。垄断企业及财政补贴的国有和国有控股企业,职工平均工资增长幅度不得突破基准线。

通知还指出,要合理调节

国有和国有控股企业经营管理 人员与企业普通职工工资增长的比例关系。职工平均工资不增长的,企业经营管理人员工资亦不能增长;企业工资增长达不到工资指导线要求的,要同比例扣减企业负责人收入;企业在岗职工平均工资低于全市在岗职工平均工资的,企业负责人收入增幅不得高于本企业职工工资增幅。要重视提高工资水平偏低的普通职工的工资水平。各类企业在确定本企业职工工资增长时,应向生产经营一线的普通职工倾斜,普通职工年度工资增长幅度不得低于本企业职工平均工资增长幅度,且不能低于中层以上管理人员平均工资增长幅度,其增资额度一般不得低于本企业年度增资总额的85%。

此外,根据通知要求,对未按照规定备案的企业,由人力资源社会保障部门依据《山东省企业职工工资支付规定》予以处理,确保工资指导线的政策规定落到实处。

## 明天普降中雨 局地大到暴雨

本报泰安6月22日讯(记者 路伟) 上周五一场大风大雨过后,泰安迎来大晴天,不过,从24日起,将有一场降雨光临。受降雨影响,高温也会缓一缓,最高气温26℃左右。

上周五,一场降雨突然光临泰安,风力也大。“那天中午回家,雨下得特别大,在路上开车都看不清路。”宁阳一名市民称,期间还刮起大风,下午1点走到满庄还下起冰雹。降雨结束后,天气转晴,气温也开始回升。

22日,迎来24节气之一夏至,由此过后一段时间气温还将继续升高。不过,晴朗的天气到24日将告一段

落,一场强降雨将来到泰安。22日下午4点,泰安市气象台发布天气预报,雨量达中雨,局部地区将达到大雨或暴雨的量。

受降雨影响,泰安的气温也会明显下降,23日最高气温31℃,24日和25日,最高气温为26℃,市民可以享受难得的清凉。

未来三天具体天气预报为,22日夜间到23日,多云转阴,南风2-3级,最高气温31℃左右。24日,阴有中雨局部大雨或暴雨,南到东南风2-3级,最高气温26℃左右。25日,阴有小到中雨,南风短时北风2-3级,最高气温26℃左右。



今日C01-C04版 本版编辑:赵兴 组版:赵春娟

## 与人民法院零距离接触 泰山中学学生开展社会实践活动

为进一步加强青少年法制观念,增强法律意识,近日,根据泰山中学工作安排,团委组织部分同学赴市中级人民法院开展了一次社会实践活动。

市中级人民法院对此次活动给予了大力支持,在同学们参观访问的过程中,法院领导给同学们介绍了市中级人民法院的概况,并安排专人进行全程引导讲解,大家参观了法院的各种功能室,了解了案件到达法院后的处理程序,对法院的社会职能有了更深刻的了解,法制观念和法律知识得到了进一步提高。大家印象最深的是观看的一起关于未成年人在酒吧滋事斗殴聚集社会闲杂人员打架的恶性事件的庭审案例,通过具体的案例,

大家更深刻的理解了未成年人知法、懂法、守法的重要性,了解了青少年违法犯罪的严重后果。

通过开展此次社会实践活动,学生们感受受益匪浅,意识到了青少年学习法律知识的重要性,了解了青少年犯罪问题的严重性,大家表示会以此次活动为契机,加强法律知



识的学习,并在实际生活中身体力行的宣传法律知识,做一个文明守法的好公民。

(通讯员 李长合)

## 北师大中法教育创新中心 法国及芬兰访问团来调研

6月15日,来自北京师范大学中法教育创新中心的法国斯特拉斯堡大学教授Romuald Normand,芬兰图尔库大学教育学院副院长Risto Rinne,芬兰图尔库大学博士Olli Suminen,北京师范大学国际与比较教育研究院副教授刘敏,北京师范大学教育学部硕士研究生孙煦东及芬兰图尔库大学博士生周兴国访问我校并与我校领导及教师代表进行座谈。市教育局督学室孙志坚督学,我校校长周军,副校长宋玉成等领导参与了座谈。

在座谈会上,周军校长首先对北京师范大学中法教育创新中心法国及芬兰访问团的来访表示热烈的欢迎,然后他

从历史沿革、并校改革、学校规模、学科建设等方面简要介绍了我校的基本情况,重点介绍了我校在国际合作与交流方面的情况及取得的成就。随后,访问团相关问题进行提问,周校长及孙志坚督学详细回答了地方以及学校在教育质量保障方面的举措,学生评价方面的特色,对于全国教育监测的看法,督学对于教育质量保障的积极意义等问题。通过座谈,访问团对我校的教育教学评价及特色有了深入的了解。

在座谈会后,访问团来到中加班参观,深入中加班课堂,与中加班教师交流,深入了解了中加班的特色办学模式。(通讯员 李长合)



山东首家一对一个性化辅导机构 | 首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

# 济南名师面向全省暑期招生

艺考生高考以569分名列前茅



申畅,2014年高考60天快速提129分以569分优异成绩考取西北大学。申畅学习态度一直很好,前期一直全力攻克专业课,艺考结束后对文化课完全没了思路和信心。根据其具体情况,辅导教师分段制定了计划:一,知识梳理,查漏补缺,培养自信;二,专题复习,总结方法;三,模拟考试,点拨技巧、答题思路及方法。师生同心,拼搏60天,文化课成绩以绝对优势赢得高考。

3A学员 高考670分直升武汉大学



傅永健,2014年高考以670分优异成绩考取武汉大学。傅永健从初中开始就在天材参加辅导,作为3A学员以优异成绩考入实验高中,此后高中三年一直在天材辅导。傅永健英语基础一般,相较其他科目来说,英语不属于强势科目,但学习态度很认真,全力配合任课老师。三年来英语成绩一直稳步提升,高考考了141分;其他科目成绩也很稳定,功夫不负有心人,2014年最终以高分考取理想大学。

## 暑期提分嘉年华

- 小学 · 暑期衔接提分课程 + 少年官特长班
- 中学 · 暑期衔接提分课程 + 清凉海边游
- 毕业生 · 2016中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游

11周年庆

外地来济学习者  
最高可享 1600元  
住宿补贴

荣誉选登 六大校区 就近选择 山师校区 / 山大校区 / 大观校区 / 槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区 报名热线 0531-87078001

# 威海刺参3折起售

特价干海参	原价3480元/斤	优惠价: 999元/斤
野生干海参	原价3980元/斤	优惠价: 1590元/斤
精品干海参	原价4980元/斤	优惠价: 1990元/斤

电话: 0538-6982108 地址: 望岳东路中段中七里社区服务中心四楼